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ATA DA TERCERA (3º) SESSÃO ORDJNÁRJA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZENOVE (19) DO MÊS DE AGOSTO 
DO ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezenove ( 19) do mês de agosto do ano 2021 ( dois mil e vinte e um), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 

Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Macedo Rocha (lª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª secretaria) e demais 
vereadores: Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania 
Pires Magalhães, Luís Carlos de Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio 
Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e 
ausente o vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Havendo o número legal e Regimental o 
Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Tendo em vista que a minuta da Ata da Segunda Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo, realizada no dia 12 de agosto de 2021 , foi disponibilizada 
com antecedência para leitura e posta em plenário para deliberação, sendo aprovada pelos 
vereadores presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a leitura das matérias em 
pauta que se encontram sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 003/2021 que "dispõe 
sobre a denominação de logradouro pública - praça - que se encontra em construção na 
localidade de Estrela, neste Município de Trairi/CE, e dá outras providencias" de 
iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha, com parecer favorável à 

tramitação. PROJETO DE LEI Nº. 017/2021 que "dá nova redação e acrescenta artigos 
a Lei nº. 583 de abril de 2011, e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
PROJETO DE LEI Nº. 018/2021 que "dispõe sobre a ampliação definitiva da carga 
horário de trabalho dos docentes integrantes do Quadro do Grupo Ocupacional do 
Magistério, da Secretaria Municipal de Educação de Trairi e dá outras providencias", de 
iniciativa do Poder Executivo. INDICAÇÃO Nº. 001/2021 que "indica ao Poder 
Executivo, através de sua Secretaria competente viabilize a construção de uma praça na 
localidade de Quebra Braço neste Município de Trairi", de iniciativa do vereador José Ari 
Guedes. INDICAÇÃO Nº. 002/2021 que "indica ao Poder Executivo, através de sua 
Secretaria competente viabilize a pavimentação em blocos intertravados a ser realizada 
na Rua Principal da localidade de Purão com início no Purão - Capoeirão até a Vila 
Pacheco, este Município de Trairi", de iniciativa do vereador José Ari Guedes. 
INDICAÇÃO Nº. 003/2021 que "indica ao Poder Executivo, através de sua Secretaria 
competente viabilize a implantação de sinalização com foto sensor na CE 346 no 
cruzamento da Rua Raimundo Nato, em frente ao deposito Damadeira na localidade de 
Flecheiras neste Município de Trairi", de iniciativa do vereador José Ari Guedes. Após a ~ 
leitura as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme artigo 142º do ~
Regimento Interno desta Casa. Declarada aberta a Ordem do Dia o Senhor Presidente 
coloca em discussão e v~ JE.TO DE LEI N'.003/2021 que "dispõe sobre a 
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denominação de logradouro público - praça - em construção na localidade de Estrela, 
neste Município de Trairi-C E, e dá outras providências'' de iniciativa da vereadora 
Yivianne Pinto Macedo Rocha, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em seguida a Senhora Secretária faz a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 
017/2021 que "Dá nova redação e acrescenta artigos a Lei nº. 583 de abril de 2011 , e dá 
outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura o Senhor Presidente 
encaminha para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Dando continuidade foi 
realizada a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 018/2021 que "dispõe sobre a ampliação 

definitiva da carga horário de trabalho dos docentes integrantes do Quadro do Grupo 
Ocupacional do Magistério, da Secretaria Municipal de Educação de Trairi e dá outras 
providencias·•, de iniciativa do Poder Executivo em caráter de urgência, urgentíssima . 
Após a leitura foi posto em votação o pedido da urgência, urgentíssima sendo acatado por 
unanimidade dos vereadores presentes e em seguida foi encaminhado o projeto para 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência Social. Abe1to o GRANDE EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura 

dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna e facultada a palavra ao vereador Manoel 

Genival Santos Souto parabenizou o Presidente Erinaldo pela passagem de seu 
aniversário. Parabeniza o prefeito Gustavo pela ampliação da carga horaria dos 
professores, iss6 significa mais valorização aos servidores públicos. Em seguida 
parabeniza a ex-vereadora Luciene pela seu aniversário e seu filho. Cumprimenta o 
vereador Claudio pelo seu retomo da licença. Parabeniza aos vereadores pela postura 
dentro desta Casa e a forma ·como os trabalhos estão sendo conduzidos. Reitera que o 
prefeito Gustavo em oito meses de administração já mostrou seu trabalho e o parabeniza. 
pede ainda que não esquece de investir nas comunidades de Boa Esperança, Planto Norte. 
Ilha e Alto São Francisco. Com a palavra o vereador'Claudio Moura Teixeira justifica 
sua ausência nesta Casa e o motivo que precisou tirar licença para tratar de interesse 
particular. E pede ao Poder Executivo mais atenção as comunidades de Tamanduá, Passa 
Lição e outras adjacentes. O vereador Luís Coelho Braga após seus cwnprimentos de 
praxe, parabeniza o Prefeito Gustavo por trocar as luminárias tradicionais por LED, 
construção de praças, reforma das escolas municipais iniciando pela comunidade de 
Campestre, revitalização da entrada da localidade de Guajirú e abertura da estrada que 
liga de Guajiru à Curimãs que vai facilitar a passagem dos moradores entre as localidades 
vizinhas, relata que conhece o trabalho do Prefeito Gustavo desde quando era Presidente 
desta Casa, e diante disso resolveu o apoiar nas campanhas para prefeito, reconhece que 
é um homem sério, honesto e trabalhador. Estende seus parabéns ao vice-prefeito Gustavo 
Aguiar que também estar se dedicando em trazer o melhor para o município junto com o 
Prefeito. Dada a palavra ao vereador Francisco Valmir Pinto fala que estar muito 
satisfeito em ver a abertura da estrada que liga Guajirú à Curimãs, acredita que vai 
melhorar muito a vida daquela população. Fala da necessidade em construir uma 
passagem molhada que dar acesso a estrada de Cana Brava, fazendo extremidade com a 
Fazenda Bom e Sitio Ministro. O vereador cobra da Gestão cursos de qualificação para 
os jovens, é um assunto que é sempre abordado nas redes sociais e cobrado pelos jovens 
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nas localidades de Poço dos Cavalos e Córrego Fundo para tratar da desapropriação das 
terras que possivelmente serão alcançadas pela construção do açude. Antes de encerrar 
seus pronunciamentos pede a Gestão que veja a possibilidade de implantar um ponto de 
apoio na localidade da Murimbeea para atendimentos médicos. O vereador José Ari 
Guedes inicia agradecendo ao Secretário de Infraestrutura pela limpeza do terreno para 
construção da Areninha no Distrito de Córrego Fundo e o patrolamento nas estradas que 
dar a acesso a localidade de Cajazeiras. Agradece também ao Secretaria de Agricultura 
pelo pronto atendimento a suas solicitações. Agradece pela reposição das luminárias nas 
localidades de Fazenda Velha e Bacumixá. O vereador torna público a preocupação dos 
bugueiros com a falta de fiscalização e regulamentação dos associados. A vereadora 
Gleicivania Magalhães inicia relatando a falta de material no posto de saúde no Distrito 
de Canaã e a marcação de exames e além de tudo a dificuldade para conseguir uma vaga, 
pois as vagas são limitadas. Fala de forma positiva como estão sendo agendas as vacinas 
e ampliação da carga horaria dos professores. E o vereador Robson Vicente Nogueira 
questiona que há oito meses o prédio do mercado público ainda foi liberado para 
funcionar, pede a Gestão que se manifeste sobre esse assunto. Cobra novamente o 
convênio entre a prefeitura e o hospital de Mundáu, chama atenção que são quase oito 
mil pessoas que estão sem atendimentos naquele distrito. Relembra de quantas 
administrações que passaram e não foi restaurada a estrada entre os Distritos de Canaã e 
Mundaú, foi uma obra prometida pelo governador Camilo Santana em suas campanhas. 
Faz um aleita aos responsáveis pela construção da pracinha no mirante em Mundaú, 
segundo o vereador a maré estar destruindo as calçadas por falta de um bom acabamento. 
Repo1ta-se sobre a grande quantidade de servidores lotados pela secretaria de saúde e 
mesmo assim ainda não oferece um bom atendimento à população, argumenta ainda que 
a cota de exames oferecidos pelo município não atende essa demanda. Prosseguindo foi 
passada a palavra ao vereador José Fábio Praciano se expressa falando que os discursos 
e debates entre oposição e situação são necessários para o crescimento da Gestão. 
Acrescenta em seus pronunciamentos as dificuldades que a gestão enfrentou desde o 
início e muitas vezes ocorre situações que o Prefeito não pode ser responsabilizado, para 
isso existem cargos e servidores com suas funções diferentes e a dificuldade em contratar 
mais médicos para os PSF. Pede ao prefeito que veja as situações das praças, precisando 
de reformas e paisagismo. Parabeniza ao Prefeito pelas luminárias de LED na sede do 
município. Alerta a população para os novos casos de contaminação pela nova variante. 
A vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha, inicia seus pronunciamentos 
cumprimentando o retomo do vereador Claudio de sua licença. Informa que recebeu em 
seu gabinete os moradores da comunidade de Bacumixá de Baixo, disponibiliza a 
população uma ferramenta de trabalho para ter mais ligação com a comunidade. Esteve 
reunida com o secretário de infraestrutura para levar os anseios das comunidades de 
Trairi. Agradeceu aos vereadores pelo apoio e apreciação do projeto de Lei de sua autoria 
nomeando a praça que será construída na localidade de Estrela. Agradece ainda a 
Secretária de Ação Social pelo convite para participar da 11 º Conferencia Municipal de 
Assistência Social. E como líder do Prefeito esclareceu a situação do mercado público, o 

\ '/\.,,,- firmamento do convênio P · ura com o hospital do Mundaú. Anunciou algumas 
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ações impo11antes para os munícipes. Finalizou falando de forma positiva sobre a 

experiência e competência para assumir o cargo como Secretário de Planejamento. E nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 

vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a 

presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em dezenove (19) 

de agosto do ano de 2021 (doi mil e vinte e um). 

Presidente: /4,A.tJ:4..q'MWA-~~~-t.14~~W----------------
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Primeira Secretaria: \_µ..~.,..._ ? ~ ;--n~ ~ _ __::....__:_ __ __: _______ ~---------

Segunda Secretaria: /;e RU:.fVC Pi I\J TD B1>eRos P. 
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